



В следственном управлении состоялось межведомственное оперативное совещание с участием членов Общественного и Консультативного советов следственного управления, представителей республиканских, федеральных государственных органов, учреждений

30 сентября 2016 года в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось межведомственное оперативное совещание, на котором рассмотрены два вопроса – о преступности несовершеннолетних, обстоятельствах, способствующих совершению преступлений, и причинах снижения возраста несовершеннолетних, совершивших преступления; второй вопрос - о нарушениях прав и законных интересов несовершеннолетних в сфере организации детского отдыха и оздоровления.

В работе совещания приняли участие руководство и сотрудники следственного управления, члены Общественного совета при следственном управлении, члены Консультативного совета следственного управления, представители органов исполнительной власти, прокуратуры, правоохранительных органов Удмуртской Республики, учреждений и организаций, православного духовенства.

С вступительным словом к участникам совещания обратился руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции **Никешкин В.А.**, который подчеркнул важность рассматриваемых вопросов и необходимость объединения усилий всех государственных и общественных институтов для успешного решения задач в сфере защиты прав детей, укрепления законности и нравственности в обществе. С докладом выступил руководитель отдела процессуального контроля следственного управления **Иванов Д.А.**

По обсуждаемым вопросам выступили: главный врач БУЗ УР «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» **Карлова Т.Б.**, заместитель начальника ООДУУП и ПДН – начальник отделения организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних МВД по Удмуртской Республике **Малькова В.В.**, начальник Центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей МВД по Удмуртской Республике **Ильясова Л.Д.**, начальник отдела безопасности людей на водных объектах ГУ МЧС России по Удмуртской Республике **Шулятьев С.И.**, начальник отдела санитарного надзора Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Удмуртской Республике **Дмитриев В.Ф.**, Иерей **Георгий Харин**, руководитель отдела по взаимодействию с вооруженными силами и правоохранительными учреждениями Ижевской и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Удмуртской епархии.

По итогам работы совещания принято решение, в котором определены мероприятия, направленные на решение стоящих задач и укрепление межведомственного взаимодействия по рассматриваемым вопросам.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1070287>